BESEDILNE NALOGE

1. naloga

Maja in UroS sta predstavila letnice rojstva in smrti nekaterih skladateljev 19. stoletja.

Skladateli Frederic Peter lljic Bedfich Johannes Franz
J CHOPIN | CAJKOVSKI | SMETANA | BRAHMS LISZT

Letnica rojstva 1810 1840 1824 1833 1811

Letnica smrti 1849 1893 1848 1897 1886

a) Uredi letnice rojstva skladateljev. Zacni s skladateljem, ki se je rodil prvi. V preglednico vpisi
njihove priimke in letnice rojstva.

Priimek
skladatelja

Letnica
rojstva

b) Maja je na Casovnem traku prikazala Zivljenjsko dobo enega izmed skladateljev.

]

e e e e e e

1800 1810 1820 1830 1840 1850 1860 1870 1880 1890 1900

Zapisi priimek skladatelja:

ettt e b b bbb b

1800 1810 1820 1830 1840 1850 1860 1870 1880 1890 1900
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2. naloga

Mama potrebuje za peko sadnega kola¢a 500 g razli¢nega suhega sadja. V vre¢kah ima
pripravljene vse potrebne koliine posameznega suhega sadja.

A D

HRUSKE MARELICE
100 g 100 g

Koliko dekagramov rozin si je pripravila?
ResSevanje:

Odgovor:

3. naloga
Bostjan je dobil 35 € Zepnine. Za nakup zanimive knjige je porabil

2 . ..
— te zepnine.
5

Koliko eurov je placal za knjigo?
Resevanje:

Odgovor:

4. naloga

Filip je v igri s kartami dosegel 7689 tock, Jaka 418 tock vec
kakor Filip, Rok 326 to€k manj kakor Jaka. Maja je dosegla
6789 toCk. Zmagal je tisti, ki je zbral najvec tock.

V preglednico vpisi vrstni red otrok glede na dosezeno mesto.
Pri vsakem otroku vpiSi Se Stevilo dosezenih tock.

ResSevanje:
Dosezeno Ime Stevilo
mesto otroka dosezenih tock
1.
2
3.
4
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5. naloga

Na skici je prikazano zemljisS€e druzine Veseljak.
25 m

8m

12 m
pot 2m hisa 9m

18 m

a) Koliko metrov meri obseg zemljis¢a druzine Veseljak?

ResSevanje:

Odgovor:

b) Na zemlji8¢u bodo posejali travo povsod tam, kjer ni poti ali hiSe. Pomagaj gospodu Veseljaku
izraBunati, koliko m? zemljis§¢a mora zasejati s travo.

Resevanje:

Odgovor:

6. naloga
Na &rte zapiSi manjkajoca Stevila in oblikuj zaporedja.

a) 10690; 10590; . 10390; : :

b) 2, .4 : :
3 6 12

c) 0,03, 0,05 . 0,0; : ;

© 2014 e-Banka nalog RIC. Vse pravice pridrzane.



7. naloga
Stiriglanska druzina Novak ima dva otroka, Uro$a in Matica. Uros$ se je rodil leta 1994 in je $tiri leta
starejsSi od Matica. Mama Ana je dobila svojega prvega otroka
UroSa pri 26 letih. OCe Stane je bil takrat star 28 let.

a) Koliko let bodo stari ¢lani druzine Novak v letu 20087

Resevanje:

Dopolni:

V letu 2008 bodo ¢lani druzine Novak stari:

oCe Stane let,

mama Ana let, sin Uros let,
sin Matic let.

b) Na Stevilski osi prikazi letnice rojstva ¢lanov druzine Novak.

1960 1970 1980 1990 2000 2010
|.:::.:.:.}.:..:..:.}.:..|..:.{.7|..:.}.:..|::::}
OCE STANE MAMA ANA UROS MATIC
8. naloga

Vsi uCenci 4., 5. in 6. razreda osnovne Sole v Veliki vasi so se na zaCetku Solskega leta vpisali v
kroZke. Vsak ucenec je izbral natanko en krozZek. Izbirali so med racunalniskim, ¢ebelarskim,
lutkovnim, modelarskim in lokostrelskim krozkom.

Slika prikazuje Stevilo prijavljenih u¢encev posameznega razreda k izbranemu krozku.

Legenda:

|:| 4. razred

[] 5. razred

. 6. razred

Stevilo uéencev

© L N W A OO N ®
L
\

Racunalniski Cebelarski  Lutkovni Modelarski Lokostrelski
krozek krozek krozek krozek krozek
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Odgovori na vprasanja:
a) H kateremu krozku se je prijavilo najveC ucencev 5. razreda?

b) Kateri krozek obiskuje skupno 17 u€encev?

c) Koliko je vseh uCencev 4. razreda?

d) Zelimo, da bi bilo pri vsakem krozku enako $tevilo uéencev 6. razreda. Kako bi to dosegli s
prerazporeditvijo enega u¢enca? OpiSi prerazporeditev.

9. naloga

Sosedovi Zelijo s cipresami zasaditi 18,4 m dolgo
ograjo. Razmik med zasajenimi cipresami bo 40 cm.
Na zacCetku in na koncu ograje namesto cipres stojita
betonska stebra.

Koliko cipres bodo potrebovali sosedovi za zasaditev
ograje?

Resevanje:

Odgovor:

10. naloga

Pri obisku TehniSkega muzeja imajo skupine nad 20 oseb popust. w‘m

Skupina 35 ucencev je izkoristila popust: za vstopnice so placali Pz
80,50 EUR in tako prihranili 21,70 EUR. Iz

KolikSna je cena ene vstopnice brez popusta?

\ j
N\
\

ReSevanje: ;

Odgovor:
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RESITVE

1. naloga
Skupaj 4 tocke
a) Skladatelj CHOPIN | LISZT | SMETANA | BRAHMS | CAJKOVSKI
Leto rojstva 1810 1811 1824 1833 1840

1.1 Pravilno urejene letnice rojstva skladateljev po velikosti ..................... 1 toCka
1.2 Kletnicam, ki jih je zapisal u€enec, pravilno zapisani priimki skladateljev

(UposStevamo tudi pravilne odgovore s pravopisnimi napakami.) ........ 1 toCka
b)
I T 4 o To o1 o P 1 toCka
c)
1.4

1800 1810 1820 1830 1840 1850 1860 1870 1880 1890 1900
Prikaz na stevilski premici ..........ccoooviiiiiiii 1 tocCka

2. naloga
Skupaj 3 tocke
2.1 Nakazana smiselna pot reSevanja, npr.: 100 g+ 100 g + 150 g = 350 g 1 toCka
2.2 Pravilna pot reSevanja, npr. 500 g- 350 g in pravilen izracun (150 g) 1 tocka

2.3 Pravilna pretvorba enote glede na dobljeni izraCunv 2.2 .................... 1 toCka
Opomba:
Za pravilen odgovor v 2.3 se upoSteva : 15 ali 15 dag ali 15 dekagramov.

3. naloga
Skupaj 2 tocki
3.1 Nakazana smiselna pot reSevanja, npr. % 0d35€ .. 1 toCka
3.2 PravilenizraCun 14 €........ooooiiiiiiiiiee 1 toCka
4. naloga
Skupaj 3 tocke
O RN 1= U < 0 o o1 QN 1 toCka
A o) 4 1 T (Yol 1 toCka
4.3 Pravilni vpis vV pregledniCo ........coooooiiiiiiiiiiiiiieee e 1 toCka
Dosezeno Ime Stevilo doseZenih
mesto otroka toCk
1. Jaka 8107
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2. Rok 7781

3. Filip 7689

4, Maja 6789
Opombi:

Ucenec dobi tocko 4.2 tudi, ¢e pravilno izraCuna razliko glede na dobljeni

rezultat v 4.1.

Ucenec dobi tocko 4.3 tudi, ¢e pravilno izpolni preglednico glede na njegov izracun
dosezenih tock.

5. naloga
Skupaj 6 tock

a)
5.1 Nakazano racunanje obsega, npr. 2 x5+ 18) ali 50+ 36 ali

25+ 25+ 18+ 18 1P, .ooveeiiiii e 1 toCka
5.2 0ODBSEY 86 AN i e 1 toCka
b)
5.3 lIzradunana celotna povrsina zemljigéa 450 (M?) ....cccoovivveveveceee. 1 tocka
5.4 l|zradunana celotna povrsina hige 72 (M?) ...ccovieieeieeeeeeeeeeee 1 tocka
5.5 lzradunana povrdina poti 24 (M?) .....cccoiiieeieceeeeceeee e 1 tocka

5.6 Razlika povrsin (povrsina zemlji$¢a, posejanega s travo) (354 m?) .... 1 tocka

Opomba:
Ce u&enec pravilno izmeri podatke na skici in z njimi raduna, vrednotimo celotno nalogo
po korakih, opisanih od 5.1 do 5.6.

Ucenec dobi to¢ko za 5.6 tudi, ¢e izracuna razliko povrsin z napacnimi rezultati,
pridobljenimi v 5.3 ali 5.4 ali 5.5.

6. naloga
Skupaj 3 tocke
a)
6.1 Vse tri pravilne reSitve (10490; 10290; 10190) .....cccovvvrrreerriirrreeeninnnnen 1 toCka
b)
6.2 Vse tri pravilne resSitve ég; i; EE .................................................... 1 toCka
9 15 18r
c)
6.3 Vse tri pravilne reSitve (0,07; 0,11; 0,13) ..coooiiiiiiiiiiiiieee e 1 toCka
7. naloga
Skupaj 6 tock
a)
7.1 OCe StanN@: 42 1t ...coeeeeiiiiie e 1 toCka
7.2 Mama ANa: 40 [E1 ..o 1 toCka
7.3 UrOS: T4 1et oot 1 toCka
7.4 MaliC: LO HEL .o 1 toCka
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Opomba: Za 7.1, 7.2 in 7.4 se upoStevajo pravilni izracuni starosti ¢lanov druZine glede na
izracun v 7.3.

b)
1960 1970 1980 1990 2000 2010
I:/wl\ll /v\'
OCE STANE MAMA ANA UROS MATIC
7.5 Pravilno oznaceni dve letnici na Stevilski OSi ......oooveiiiiiiii 1 tocka

Oznacena letnica za UroSa se ne toCkuje.
7.6 Pravilno oznaCena Se ena letnica na Stevilski osi (oznaCene vse tri letnice). 1 toCka

8. naloga
Skupaj 4 tocke
a)
8.1 Odgovor: K Cebelarskemu KroZKu. ..............ccceeiiiiieiiiiiiiiiiiiie e, 1 toCka
b)
8.2 Odgovor: Lokostrelski KroZek. ...........coooviiiiiiiiiiiiiieiiie e, 1 tocCka
c)
8.3 OdgoVOr: 23 UCENCEV. ...ciieeieeieiiiiiiee e e e e e e e e e e e e e e e e eeaenns 1 toCka
d)
8.4 Odgovor: Enega u€enca 6. razreda bi prerazporedili iz lokostrelskega krozka
k Cebelarskemu KroZKU. ...........ooeuviiiiiiiiieiiiieeei e 1 toCka
9. naloga
Skupaj 3 tocke
9.1 Pretvorba merskih enot (dolzini izraziti z enako mersko enoto) .......... 1 toCka
9.2 Nakazana smiselna pot reSevanja (npr. z deljenjem) ........ccccccvvvveeeenn. 1 toCka

9.3 0Odgovor: Sosedovi bodo za zasaditev ograje potrebovali 45 cipres. . 1 to¢ka

10. naloga
Skupaj 3 tocke

1. nacdin
10.1 Nakazana pot izraCuna cene vstopnice s popustom za posameznega ucenca

(NP2 80,50 2 35) wuviiiiiiiiiiiiiiiiiiiii it 1 toCka
10.2 Nakazana pot izraCuna prihranjenega denarja za posameznega u¢enca

(NPF: 21,70 5 35 ) oo aeeae 1 toCka
10.3 IzraCunana cene ene vstopnice brez popusta (2,92 EUR).................. 1 toCka
2. nacin
10.1 Nakazana pot izraCuna skupne cene vstopnic brez popusta za 35 u¢encev

(NPr.: 80,50 4+ 21, 70) 1ovuiiiiiiiiiie e 1 toCka
10.2 Nakazana pot izraCuna cene ene vstopnice brez popusta

(npr.: rezultat iz 10.1 delijo S 35) .uuuiiiiiiiiiiic e 1 tocCka
10.3 IzraCunana cena ene vstopnice brez popusta (2,92 EUR ). ................ 1 toCka
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